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SESIÓN ORDINARIA 

MARTES 13 DE ABRIL DE 2021 

 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
 
 
1. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 

CELEBRADA EL 8 DE ABRIL DEL 2021. 
 
 

2. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA INICIATIVA DE DECRETO POR EL QUE SE ADICIONAN 
DIVERSAS DISPOSICIONES A LA LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO DEL 
ESTADO DE CHIAPAS, RELATIVO A LA COMISIÓN ORDINARIA DE 
SEGUIMIENTO A LAS ACCIONES DE PROCURACIÓN DE JUSTICIA 
VINCULADAS A LOS FEMINICIDIOS EN CHIAPAS. 
 
 

3. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA INICIATIVA DE DECRETO POR EL QUE SE CREA LA 
COMISIÓN ESPECIAL DE SEGUIMIENTO AL PROCESO ELECTORAL LOCAL 
ORDINARIO 2021. 
 
 
 

4. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LOS EXPEDIENTES PARA NOMBRAR A REGIDORES 
PROPIETARIOS EN LOS AYUNTAMIENTOS MUNICIPALES DE LA 
TRINITARIA Y LAS ROSAS, CHIAPAS. 
 
 
 

5. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LAS LICENCIAS TEMPORALES PRESENTADAS POR LAS 
CIUDADANAS MARÍA EUGENIA RECINOS LÓPEZ Y LILIANA AGUILAR 
JIMÉNEZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE REGIDORA DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO Y CUARTA REGIDORA PROPIETARIA, 
RESPECTIVAMENTE, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE COMITÁN DE 
DOMÍNGUEZ, CHIAPAS. 
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6. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LAS SOLICITUDES PARA NOMBRAR A REGIDORAS Y 
REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR LOS PARTIDOS 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL Y VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, 
EN LOS AYUNTAMIENTOS MUNICIPALES DE TAPACHULA, MAZAPA DE 
MADERO Y VILLA COMALTITLÁN, CHIAPAS. 

 
 

 
7. LECTURA Y TRÁMITE LEGISLATIVO DE LA SOLICITUD DE LICENCIA 

TEMPORAL, PRESENTADA POR EL DIPUTADO JUAN PABLO MONTES DE 
OCA AVENDAÑO, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE DIPUTADO LOCAL, 
DE ESTA SEXAGÉSIMA SÉPTIMA LEGISLATURA. 

 
 
8. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR EL CIUDADANO ITURBIDE DIAZ 

MARTÍNEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL SUSTITUTO DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE REFORMA, CHIAPAS, POR MEDIO DEL CUAL 
INFORMA DE LA SOLICITUD DE LICENCIA TEMPORAL DE LA CIUDADANA 
YESENIA JUDITH MARTÍNEZ DANTORI, PARA CONTINUAR SEPARADA DEL 
CARGO DE REGIDORA PLURINOMINAL POR EL PARTIDO MOVIMIENTO 
REGENERACIÓN NACIONAL. 
 
 

9. LECTURA DE LOS OFICIOS SIGNADOS POR EL LICENCIADO JOSÉ LUIS 
ANTONIO PALACIOS, SECRETARIO MUNICIPAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE PIJIJIAPÁN, CHIAPAS, POR MEDIO DE LOS CUALES 
INFORMA DE LAS SOLICITUDES DE LICENCIAS TEMPORALES DE LOS 
CIUDADANOS HÉCTOR MENESES MARCELINO Y FARIDE ABUD GARCÍA, 
PARA CONTINUAR SEPARADOS DE LOS CARGOS DE PRESIDENTE 
MUNICIPAL Y REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL. 
 
 

10. ASUNTOS GENERALES. 
 


